



叙利亚化武销毁工作启动

联合国官员说,国际核查人员6日着手销毁叙利亚化学武器,包括现有化武和制造化武所需设备。叙利亚总统巴沙尔·阿萨德说,叙利亚自上世纪80年代开始制造化武,但在90年代后期停止。

联合国计划

2014年年中前完成销毁

联合国和国际禁止化学武器组织核查人员月初抵达叙首都大马士革,执行联合国安全理事会上月27日通过的第2118号决议。决议要求叙政府与国际禁止化学武器组织和联合国合作,销毁化武。

按计划,核查人员将在2014年年中前完成叙化武销毁。一名参与联合国和国际禁止化学武器组织联合任务的官员告诉法新社记者,核查人员6日“前往一处地点,开始确认并销毁(化武和相应设备)”。

“今天是销毁的第一天,重型车辆将碾轧并销毁弹头、化学航空炸弹、移动和静态的混合、填充设备,”这名官员说。他没有说明销毁的具体对象,以及销毁地点。按他说法,核查第一阶段任务在于叙方配合,披露化武及相应设备信息,这一阶段任务已经完成。“我们现在进入第二阶段,即确认、销毁(化武和相应设备)、令其失去作用。”



10月6日,在叙利亚首都大马士革,专家小组成员在经过一天的实地核查后乘车回到酒店

叙政府表态

与国际核查人员“透明合作”

据估计,叙利亚政府拥有大约1000吨化武制剂,包括沙林毒气和芥子气。一名国际禁止化学武器组织成员早些时候透露,国际核查人员将使用一切“便利方式”令叙利亚拥有的化武生产设备无法再被使用,如爆破、捶打和混凝土浇灌。

德国《明镜》周刊6日刊载了对叙利亚总统巴沙尔的专访。巴沙尔

说,叙利亚自上世纪80年代开始制造化武,以“弥补叙利亚和以色列在传统武器上的技术差距”。到上世纪90年代晚期,叙利亚停止了化武制造。至于其他详情,巴沙尔未予透露。

巴沙尔说,叙政府“非常透明”地与联合国和国际禁止化学武器组织核查人员合作。“这些专家能去任何地方,从我们这里获得一切

数据。他们将予以核实,然后评价我们的可信度。”他重申,叙政府没有在大马士革塔东区动用化武。

叙利亚政府和反对派互指对方在塔东区动用化武。联合国上月发布调查报告证实,8月21日在塔东区存在较大规模使用化武的行为,但报告没有说明责任在于哪一方。

面临多重挑战

需解决经费、技术等问题

虽然叙利亚与专家小组商定的工作流程未公布,但分析者认为,销毁化武将是旷日持久的过程。

一方面,美情报机构估计叙当局掌握约1000吨化武。如果按照销毁一吨化武花费100万美元计算,销毁所有化武需约10亿美元。叙政府曾多次表示叙方无法支付如此庞大经费,但外部能否提供足够支持目前尚属未知。

另一方面,叙利亚重要的化武军火库和制造设施目前散布在大马士革、阿勒颇、哈马、霍姆斯和拉塔基亚等省份,而叙内战方酣,如何在冲突地区转移化武就是对技术和安全保障的一大考验。

不仅如此,反对俄美化武协议的叙反对派武装可能会在移交或销毁化武的过程中制造事端。此外,转移或销毁化武过程同样面临技术、安保和后勤问题。

在处理反政府示威上“犯过错误”

巴沙尔承认,叙政府在处理国内反政府示威上犯过错误。“不论何时作出政治决定,错误总会发生。这样的情况哪里都有,我们都是人。”“我们都会犯错,即便是总统,”巴沙尔坦言,“但我们的基本决定正确。”

被问及反对派是否应为叙利亚流血冲突负责,巴沙尔回答,“现实并非非黑即白”,“你不能说

他们百分百地负有责任,而我们一点责任也没有……但总的来说,我们一直在自卫”。

巴沙尔谈及在他的任期于2014年8月结束前举行选举的可能,但拒绝说明自己是否会参选。“我现在不愿去讨论,但如果不再得到民众支持,我不会竞选。”

就能否在谈判桌上找到化解叙利亚危机的途径,巴沙尔回答:

“和武装人员(达成一致)?不。我认为,政治反对派没有武器。”他表示,德国是斡旋叙利亚危机的合适国家,叙方欢迎德方介入。

不过,德国外交部长吉多·韦斯特韦勒先前表示,德方不可能充当斡旋角色,因为联合国—阿拉伯国家联盟叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米已经在承担这一责任。 据新华社

埃及多地冲突致51人死亡

埃及卫生部消息称,埃及多地当地时间6日爆发新一轮游行示威,冲突已造成51人死亡、268人受伤。



10月6日在埃及开罗,穆斯林兄弟会(穆兄会)的支持者与警方发生冲突

开罗交通一度瘫痪

埃及多地当天举行“十月战争”40周年纪念庆祝集会。同时,被军方解职并拘押的总统穆罕默德·穆尔西支持者在开罗、吉萨、贝尼苏韦夫、明亚等省份发起示威游行,要求恢复穆尔西的总统职务,并与警方发生冲突,其中大部分死伤出现在开罗和吉萨两省。

在开罗,大批民众聚集在解放广场和总统府广场参加纪念活动。警方阻止了试图冲入解放广场的穆斯林兄弟会(穆兄会)支持者。数百名穆兄会支持者在拉美西斯广场与警方和民众爆发冲突,导致交通一度瘫痪。

警方逮捕煽动暴力者

埃及国家电视台报道,警方当天在开罗一个地铁站逮捕25名穆兄会支持者,被捕人员携有50余枚手榴弹。在埃及第二大城市亚历山大,警方逮捕了20名涉嫌煽动暴力的穆兄会支持者。

穆尔西7月3日被解职以来,埃及国内冲突不断升级。8月14

日,埃及警方对开罗的两处穆尔西支持者聚集营地发动清场,随后埃及全国爆发示威游行并引发大规模暴力冲突。

清场行动后,穆尔西支持者和穆兄会成员每周五都会在各地发起示威,但近期规模逐渐减小。6日游行冲突导致的死伤人数为近一个月来最高。

据新华社·综合消息

美军海外反恐行动引发不同国际反应

美军5日在利比亚首都的黎波里采取单边行动,逮捕基地组织高级头目阿纳斯·利比,引发利比亚政府不满。利比亚政府拒绝表示该国军队是否参与行动中,表示事先没有接到美国的通知。利比亚总理阿里·扎伊丹发布声明说:“美国通缉利比亚公民,并将其绑架。利比亚政府已和美国官方取得联系,要求做出解释。”

美官员7日表示,海豹突击队此前突袭索马里“青年党”,意欲抓捕其外籍士兵指挥官伊克里马,但行动失败。伊克里马和两名“基地”组织成员有关,除此之外,外界对他所知甚少。索马里总理阿卜迪·法拉赫·谢尔顿7日说:“我们欢迎任何打击恐怖主义领袖的行动,我们就在最前线。”

据《中国日报》

阿富汗总统选举候选人扎堆报名

阿富汗下届总统选举定于明年4月举行,10月6日是参选报名的最后一天,一大批候选人扎堆赶到选举办公室登记。一些高官或前高官名字出现在候选人名单中,包括前财长阿什拉夫·加尼、外长扎勒迈·拉苏尔、前外长阿卜杜拉·阿卜杜拉等。

6日,一些重量级候选人在装甲车队、保镖团及支持者的簇拥下来到选举办公室登记。报名者车队过多形成交通拥堵,报名截止时间被迫推迟3小时,至少20名候选人打算在最后一刻登记。阿富汗政府正在寻求与塔利班达成和平协议,驻阿国际部队定于明年年底前撤离,在这个时间段,何人出任阿富汗下届总统对和平进程走势尤为重要。

最终参选名单预计11月16日宣布,正式竞选活动将于明年2月启动。 据新华社

巴西能源部门被曝遭加拿大监听

巴西环球电视台6日披露,情报文件显示,加拿大曾监听巴西矿业和能源部的通信内容,包括电话、电子邮件和互联网信息流。

环球电视台说,文件由“棱镜门”主角、美情报机构前雇员斯诺登提供,文件据称来自加拿大安全情报局,文件描述了巴西矿业和能源部的通信情况细节。

巴西矿业和能源部长爱迪生·洛邦在接受采访时说,这一情况“很严重”。“加拿大在巴西有许多商业利益。这些利益是否靠间谍手段得来,我不好说。”加拿大方面尚未就此一报道作出官方回应。 据新华社

Genistein阻止肿瘤侵袭转移

Genistein,中文译名为金雀异黄酮,因其独特的抗癌机理和功效,已成为国际肿瘤药物研究的热点。由中国医学科学院历时6年研制的开发,1999年,经国家卫生部门鉴定,批准生产上市,该产品

能抑制肿瘤生长转移,是目前有效抗肿瘤侵袭、转移、无毒副作用的产品,适用于各种肿瘤患者。十余年来,挽救了数万名肿瘤患者生命。

免费咨询电话:4000188321

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断探索创新,最终筛选国家科研成果“三联疗法”零创伤治疗疝气及鞘

膜积液。本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖欢迎,更是老人、儿童理想选择。

热线:025-86631600